

电影《月季花正开》获得国家电影局公映许可证

大银幕上 南阳人精彩讲述月季故事



《月季花正开》剧照

本报讯(记者 顾清树)日前,由我市影视家协会副主席吴兴华编剧,青年导演常炯执导的电影《月季花正开》拿到了国家电影局公映许可证(俗称“龙标”),这意味着该部电影已经具备了走进院线,登上大银幕面向全国观众播放的标准。

该部电影于2018年开始筹拍,2019年拍摄制作完毕,到近期正式拿到“龙标”历时6年。11月10日,该部电影在南阳进行了内部观影会,获得了观众们的一致认可与欢迎。

电影《月季花正开》是以南阳月季人代表为原型创作的一部励志故事片。女主角陈滢由青年演员潘霏霏饰演,潘霏霏之前已经参

演过多部MV和微电影,获得许多行业奖项和荣誉。该部电影通过南阳月季人陈伯、陈滢父女两人的不平凡遭遇为主线,讲述了他们两代人为自己钟爱的月季产品升级、规模扩大、对外推介付出了许多艰辛的努力和牺牲。最终,陈滢在农业教授等人的帮助下,在月季产品研发上取得了重大突破,获得了骄人的成绩,也让一些大城市认可了南阳月季。电影中的故事一波三折,峰回路转,有令人扼腕叹息的地方,更有让人拍案叫绝的情节。

文化学者张兼维观看影片后,认为这是一部足以代表南阳影视行业较高水

准的作品,故事里大量植入了南阳的特色产品和历史故事,点滴之间可见创作者对于南阳的热爱与熟识,这点非常难能可贵。电影既圆满的讲了一个关于创业的励志故事,又把南阳月季推向了更多的受众。电影中的许多演员来自于南阳本土,其中有部分影视表演爱好者,影片中的他们朝气蓬勃、执着专注、吃苦耐劳、热心朴实,而这些正是南阳人的精神面貌和真实写照。

《月季花正开》是近年来南阳影视行业一部重要的作品,在南阳大力发展月季产业的程途中,这部电影就像是一段嘹亮的号角,鼓舞着南阳月季人勇往直前,再攀高峰。⑦9

今年“双11”,旅游市场人气旺

“囤”旅游 南阳旅游产品卖得火

本报讯(记者 顾清树)在刚刚过去的“双11”,南阳很多景区都推出了促销和优惠活动,其中有11元购门票福利,有半价住民宿福利,还有滑雪票预售,免费提供滑雪用具……可谓实惠给足游客。一些景区还出现游客提前屯门票的现象,把“双11”的福利牢牢锁定。

南召大宝天曼滑雪场、老界岭滑雪场门票已经开始预售。其中,南召大宝天曼滑雪场门票原价60元一人,现仅售9.9元一人,双

板原价88元,现仅售48元,包含门票+雪具;老界岭滑雪场场地超大,可容纳2000人同时滑雪,据万景票务相关负责人介绍,目前这两个滑雪场都已经筹备完毕,只等开放迎客。“双11”其间,购票11元的景区有中国月季园、东方水上元宇宙等。

据了解,今年“双11”旅游商品火爆程度远超预期,“先囤货,后出行”已成为旅游消费主流。来自飞猪的数据显示,“双11”活动商品成交额同比增长超80%,交易

用户数同比增长约1倍;机票次卡、酒店套餐、主题乐园门票等爆款商品累计售出超300万件;其中出境游成交额占比超过了3成,马尔代夫、马来西亚、泰国、新西兰、阿根廷等成为囤旅游的热门海外目的地。

据南阳户外网负责人谢文沛介绍,近期西峡老界岭、南召大宝天曼的山茱萸正在成熟期,挂在枝头非常漂亮;方城县清河千亩菊花不需要门票,游客们可以结合实际选择出行目的地,享受冬季旅游的乐趣。⑦9

经济学家温铁军莅宛考察讲学 畅谈绿色发展 助力乡村振兴

本报讯(记者 顾清树)日前,著名经济学家温铁军教授来我市考察讲学。他先后来到医圣祠、社旗县艾草产业园和文化周庄,了解医圣张仲景生平及其对中医药发展的贡献,考察艾草资源优势特色产业,了解其团队在周庄驻点的乡村建设及文化产业发展状况等。

温铁军在题为《中国式现代化与乡村振兴新格局》的专题讲座中,系统阐释了中国式现代化与乡村振兴新格局的丰富内涵与实现路径,提出要坚定不移地践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,走好生态产业化、产业生态化发展之路。温铁军表示,要建设质量效益型要素市场,通过资源变资产、资金变股金、农民变股民的“三变”改革,因地制宜、因时制宜整合全域生态资源,进行系统性开发,形成空间资源生态化开发、县镇村域规划统筹、集体经济公司化改制的闭环,实现生态资本深化,支撑乡村振兴战略,发展新型县域经济,绘制农业强、农村美、农民富的美好画卷。⑦9

全国“汉服出行日”来临 弘扬汉服文化

本报讯(记者 顾清树)日前,卧龙岗汉服文化协会发出倡议,积极响应11月22日全国“汉服出行日”活动,计划在11月25日13时30分在卧龙岗文化馆集合,随后步行至新田360广场。希望通过这一形式宣传推介汉服文化,倡导节假日汉服出游。

2003年11月22日,在郑州街头,一位名叫王乐天的汉服爱好者身着汉服出行被媒体报道,获得广泛关注,此后汉服复兴运动逐渐在全国各地兴起。为纪念这个日子,人们将11月22日定为“汉服出行日”。因此,每年11月第3个周末的前后,世界各地许多汉服协会与个人都会自发举办各类汉服活动,向世人展示我国优秀传统文化之美,让文化自信与文化认同深入人心。如今,热爱汉服的人们遍布五湖四海,汉服这一传统服饰正逐渐走向全世界。⑦9

卧龙岗文化园 推行实名购票

本报讯(记者 顾清树)日前,记者从卧龙岗文化园获悉,11月5日起该园试运行实名制订购票和验票,原有购票方式在2023年12月1日前仍然沿用。2023年12月1日起实行“实名购票”凭身份证或提供身份证号购票入园。

享受减免票的游客需出示身份证原件和享受减免票的其他有效证件。网络实名购票成功后,无需线下兑换门票,可直接使用购票身份证入园;人工窗口购票须出示游客身份证或提供身份证号。购票成功后需在有效时段内及时入园,符合减免票政策的游客请一并出示有效优惠证件。60周岁以上人群免景区门票,携带身份证即可入园,若未携带身份证的,须出示其他有效证件到景区人工窗口办理入园手续。⑦9